11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/184958/answer/184959




1. Bo3M0HO BHITTOTHEHKE OTlepalldy Ha IJIOfEe, HO 9TH BMEIIAaTeIbCTBA PA3BUTH 3a PyOeKoM, B
Poccuu moka elre ypoBeHb UCCIIEN0BATENIbCKUX Oepanuii. Ecii HeT BO3MOXKHOCTHU MOEXaTh Ha
TaKy10 OIlepaluio, To cliegyeT HalOmiofaTh B AUHAMUKE.

2. Tlpu poxpeHuu Hafo OyAeT MPOUTH [OMOJIHUTEIbHOE 00CIeoBaHye U IIPU HaJTUYUU
TTOKa3aHUH BREIIOJIHUTH OMEPAIUIO 10 KOPPEKIMK STUX aHOMAaJIHH.



